



AMBASSADE DE LA BEAUTÉ

Cjenovnik tretmana

09.03.2022.

Metodologija Biologique Recherche se temelji na više od četrdeset godina iskustva u korištenju inovativnih proizvoda i detaljnih protokola za personalizirane tretmane različitih trenutnih stanja kože - Skin Instant©.

Metodologija obuhvata tri temeljna faze:

Faza 1: Kozmetološka procjena epiderme

Stručnjaci iz Biologique Recherche najprije će uraditi detaljnu dijagnozu vaše kože. Zahvaljujući upotrebi Skin instant Lab©, te VisioLab© trenutno stanje svake kože može biti dijagnosticirano i definisano. Ova vrsta dijagnoze određuje preporuku personaliziranog tretmana, ponaosob za svakog klijenta.

Faza 2: Inicijalna faza

Započinje pripremom epiderme kako bi tretman bio efikasniji. Rigorozni protokol ove faze uključuje:

- Temeljito čišćenje kože, uključujući masažu lica
- Piling kože uz ikonični proizvod Biologique Recherche Losion P50
- Maska za lice

Faza 3: Faza tretmana

Proizvodi koji sadrže najveću koncentraciju aktivnih tvari se nanose za rekondicioniranja epiderme, aktiviranje i stimuliranje regeneracije, i to:

- Osnovni serum, prilagođen trenutnom stanju kože.
- Krema i završni serumi, prilagođeni trenutnom stanju kože, sa botaničkim i morskim biološki aktivnim sastojcima, koji fiksiraju i optimiziraju efikasnost tretmana. Aktivni sastojci djeluju progresivno kako bi poboljšali elastičnost, zatezanje i definiranje kontura lica.

AUTENTIČNI I HARMONIZIRANI PROIZVODI

Proizvodi Biologique Recherche koje koristimo u našim kozmetičkim tretmanima ispunjavaju vrlo specifične kriterije:

- Formule sadrže visoko aktivne sastojke i prave se od prirodnih ili biotehnoških sastojaka bez mirisa.
- Da bi poboljšali sinergija i apsorpcija aktivnih sastojaka, primjenjuje se ručna stimulacija uz korištenje Biologique Recherche Remodeling Face© aparata za stvaranje izvanrednih trenutnih rezultata koji izgledaju gotovo čarobno.

TRETMANI LICA

Detaljna dijagnoza kože je ključni dio Biologique Recherche protokola kako bi tretman bio prilagođen Vašem trenutnom stanju kože. Skin Instant© se vrši korištenjem specifičnog fiziološkog, bihevioralnog i taktalnog pristupa.

SKIN INSTANT© LAB

20 minuta

(analiza kože)

35 KM

Skin Instant© Lab se sastoji od pet mjernih senzora: za hidrataciju, trans-epidermalni gubitak vode, elastičnost, pigmentaciju i razinu sebuma, povezanih sa ekskluzivnom aplikacijom dijagnostičke analize koju je razvio Biologique Recherche.

Na osnovu dermo-kozmetičke analize našeg stručnjaka, objektivnih mjerenja, korištenjem ekskluzivne Biologique Recherche baze podataka, ustanovićemo savršen, presonaliziran izbor proizvoda i tretmana koji je idealan za Vaše trenutno stanje kože.

VISIOLAB © - u kombinaciji sa Skin Instant© Lab

30 minuta

50 KM

Visiolab© je dodatni tretman uz Skin Instant Lab koji daje sliku Vašeg lica u visokoj rezoluciji, tako da se karakteristike lica mogu studiozno analizirati:

bore, ujednačenost kože, UV pigmentacija, stanje pora. Rezultati se izračunavaju u realnom vremenu tako da Vaš kozmetičar može interpretirati trenutno stanje kože, te prilagodite preporuku proizvoda i tretmana vrlo precizno i presonalizirano.

* Analiza kože je gratis za klijente koji će kupiti proizvode ili tretman Biologique Recherche

Biologique Recherche tretmani lica su prilagođeni potrebama Vašeg trenutnog stanja kože – Skin Instant© koje će odrediti naši stručni kozmetičari.

Tretmanu se mogu dodavati različite specifične tehnike za postizanje boljih rezultata.

Biologique Recherche tretmani lica su prilagođeni potrebama Vašeg trenutnog stanja kože – Skin Instant© koje će odrediti naši stručni kozmetičari. Tretmanu se mogu dodavati različite specifične tehnike za postizanje boljih rezultata.

PRESONALIZIRANI TRETMANI LICA

45 minuta	135 KM
60 minuta	160 KM
90 minuta	220 KM
120 minuta	300 KM

PRIVILEGE PASS

Sa Biologique Recherche Privilege Pass možete uživati u 5 tretmana lica ili tijela koji traju 60 ili 90 minuta.

(Izuzev Seconde peau tretmana i specifičnih tretmana)

5 tretmana po 60 minuta	640 KM
5 tretmana po 90 minuta	930 KM

Soin Booster VIP O2 **Za svjetliju kožu**

Tretman koji detoksificira, stimulacira epiderm i reoksigenizira kožno tkivo. Namijenjen je koži bez sjaja, izloženu zagađenju. Vaš ten će postati nevjerovatno revitaliziran, a koža svjetlija i blistavija.

Soin Restructurant et Lissant **Za obnavljanje kože**

Tretman koji će obnoviti epidermu, sa efektom restrukturiranja, dizajniran za sva trenutna stanja kože. Zaglađuje kožu i male bore. Učiniće Vaš ten sjajnim, ujednačenim, kožu lica vrata i dekoltea glatkom i toniranom, a gornje slojeve epiderme hidratiziranim.

Soin MC110 **Za minimiziranje bora**

Tretman koji smanjuje bore i borice, dizajniran za kožu kojoj nedostaje boje, vitalnosti i na kojoj su se pojavile prve bore. Učiniće kožu Vašeg lica, vrata i dekoltea toniranom i redefiniranom.

Soin Lift C.V.S. **Za čvršću i toniraniju kožu**

Tretman koji pilira, podiže i oblikuje zrele kožu. Jača tonus i modelira, problikuje crte lica, učvršćuje, zaglađuje i omekšava teksturu kože, sužava pore, vlaži i daje koži sjaj. Učiniće kožu Vašeg lica, glatkom, profinjenom, toniranom i podmlađenom.

Soin Peeling aux Acides de Fruits **Za rafiniranu teksturu kože**

Tretman koji pilira, regenerira, tonifikuje epiderm, ublažava pigmentne pjege, zaglađuje i ublažava manje i veće bore. Namijenjen je keratiniziranoj koži bez sjaja. Učiniće Vašu kožu glatkom i profinjenom.

Soin Masque Exfoliant P50 Visage **Za duboko pročišćenu kožu**

Tretman koji pilira i regenerira. Namijenjen je koži bez sjaja sa znakovima starenja i pigmentnim nepravilnostima. Učiniće Vašu kožu ujednačenom, glatkom i blistavom.

Za dodatne efekte nudimo dodatne module za ciljane specifične potrebe kože pri kojim koristimo ekskluzivne proizvode i/ili aparate.

Ovi dodaci dostupni su samo u tretmanima od 90 minuta ili duže.

Za dodatne efekte nudimo dodatne module za ciljane specifične potrebe kože pri kojim koristimo ekskluzivne proizvode i/ili aparate. Ovi dodaci dostupni su samo u tretmanima od 90 minuta ili duže.

Cijena modula

80 KM

Module Co-Facteurs **Intenzivni prilagođeni tretman**

Za još vidljivije rezultate primjenjuju se maske koje su prethodno infuzirane s aktivnim sastojcima, potpuno personaliziranim, koje intenzivno djeluju, a rezultiraju oblikovanjem lica.

Module Remodeling Face© **Za optimiziranje učinkovitosti tretmana**

Vrhunska bio-elektro stimulacija koja kombinira snagu tri struje (galvanska struja, srednja i visoka frekvencije) daje trenutne i dugotrajne rezultate.

Također dostupno za jednosatni samostalni

tretman – **180 KM (60 min)** **(5 tretmana) 760 KM**

Module Electroporation **Za jačanje epiderme**

Upotreba Remodeling Face© sa elektroporacijom, visokofrekventnim električnim impulsima čini vanjski sloj epiderme propusnijom i povećava bioraspoloživost seruma koji sadrže visoku koncentraciju aktivnih sastojaka - Cocktail of Regenerating Active Ingredients.

Module Mentonnière© **Za redefiniranje vilice i vrata**

Trake za bradu pomažu u redefiniranju lica i vrata, izravnavaju i toniraju, sa trenutnim i trajnim efektima podizanja na kontura vilice i lica.

Module Micro-Puncture© **Za preveniranje učinaka starenja**

Intenzivni tretman koji aktivira proizvodnju kolagena zahvaljujući intra-epidermalnoj mikro-stimulaciji te uklanja prerane znakove starenja kože.

Također dostupno kao jednosatni samostalni tretman – 300 (60 min) KM *

* Ovaj tretman nije uključen u paket Privilege Pass.

Soin Triple Lift (Remodeling Face©) **Za podizanje kože - 120 minuta**

Vrhunski tretman za učvršćivanje nježne kože kojoj nedostaje strukture i tona. Konture lica, vrata i dekolte se izravnavaju, a koža postaje restrukturirana.

Pre - and Post - Operative Treatments

Ako ste imali ili planirate kozmetički operativni zahvat ovaj tretman će uraditi specifičnu pripremu ili umirivanje kože, osiguravajući najbolje moguće rezultate i ubrzavajući proces regeneracije kože

Soin Seconde Peau*

60 minuta	300 KM
------------------	---------------

3 tretmana x 60 min	800 KM
----------------------------	---------------

Ovaj jedinstveni tretman u profesionalnoj estetskoj njezi regenerira i podže lice zahvaljujući maski sa elektrosponom sa 80% hijaluronske kiseline farmaceutske klase, dizajniranom za različita trenutna stanja kože – Skin Instant Lab©.

Preporučujemo 3 sesije u na razmacima od jedne sedmice, nakon čega se preporučuje ponavljanje sesije svaka tri mjeseca*.

* Ovaj tretman nije uključen u paket Privilege Pass.

TRETMANI TIJELA

DIJAGNOZA TIJELA

Ekspertiza Biologique Recherche koja se promjenjuje na licu koristi se i kod pristupa njezi tijela. Kompletna dijagnoza trenutnog stanja uključuje pregled epiderme, mjerenja bio-električnom stimulacijom i analizu strukture kože tijela.

PERSONALIZIRANI TRETMANI TIJELA

Biologique Recherche tretmani tijela su prilagođeni Vašim potrebama. Dužina tretmana ovisi o različitim tehnikama koje mogu biti primijenjene za što bolje rezultate, ovisno o trenutnom stanju kože Vašeg tijela.

45 minuta	135 KM
------------------	---------------

60 minuta	160 KM
------------------	---------------

90 minuta	220 KM
------------------	---------------

PRIVILEGE PASS

Sa Biologique Recherche Privilege Pass možete uživati u 5 tretmana tijela koji traju do 60 ili 90 minuta.

5 tretmana do 60 minuta	640 KM
--------------------------------	---------------

5 tretmana do 90 minuta	930 KM
--------------------------------	---------------

Soin P50 Peau Neuve **Za glatku, hidratiziraniju kožu**

Tretman pilinga i regeneracije. Učiniće Vašu kožu mekom, ujednačenom i hidriranom.

Soin Booster Minceur **Za redefiniranje kontura**

Tretman za drenažu koji stvara vitkiji oblik i smanjuje celulit.

Soin Lift Corps **Za tonirano i konturirano tijelo**

Učvršćujući i tonirajući tretman koji će dati koži Vašeg tijela profinjenu teksturu i poboljšati konture.

Soin Minceur aux Algues **Za detoksikaciju tijela**

Tretman za pročišćavanje i detoksikaciju. Pomaže u uklanjanju toksina i poboljšava mikro-cirkulacija.

Soin Détente Sur Mesure **Da biste se osjećali ugodnije u svojoj koži**

Tretman koji započinje dubokom masažom stomaka i tijela. Zajamčeno će vratiti ravnotežu Vašem tijelu.

Soin Jambes Lourdes **Za osećaj lakoće**

Tretman koji vrši drenažu i uklanja natečenost. Stimulira cirkulaciju i otklanja težinu u nogama.

VENUS LEGACY TRETMANI

Venus Legacy tretman radiofrekvencijom je nehirurški tretman oblikovanja lica i tijela, siguran za primjenu na kojem god dijelu tijela osoba želi postići čvrstu, blistavo glatku kožu.

Zatezanje kože, uklanjanje celulita i redukcija masnih stanica postiže se zahvaljujući termalnoj reakciji koju multipolarna radiofrekvencija stvara u tkivu, na taj način stimulirajući prirodno zacjeljivanje tijela kojim se stvara novi kolagen, kao i nova vlakna elastina.

Novi kolagen steže kožu što dovodi do čvršćeg izgleda i osjeta, dok vlakna elastina doprinose gipkosti i elastičnosti kože.

Jedna zona **220 KM**

Paket 6 tretmana **1.100 KM**

Dvije zone **330 KM**

Paket 6 tretmana **1.650 KM**

DERMAFRAC TRETMANI

Dermafrac mezoterapija omogućava da se hranljivi preparati ravnomjerno dovedu do slojeva kože u kojima imaju optimalni učinak.

Kombinuje mikroneedling i injektovanje seruma.

Tehnologija je slična laserskoj, ali manje invazivna i bezbolna. Ne zahtijeva period oporavka.

Tokom tretmana, koža je nježno stimulirana iglicama koje serum sprovode direktno u odgovarajuće slojeve kože, dajući čistiju, zategnutiju i mladalačkiju kožu.

Sastojci elastina doprinose gipkosti i elastičnosti kože.

Jedan tretman	260 KM
Paket (3 tretmana)	625 KM
Paket (6 tretmana)	1.250 KM

LIMFNA DRENAŽA

Limfna drenaža je tretman pri kojem se stvara pritisak na tačno određene dijelove tijela, čime se mehanički potiskuje nataložena međucelijska tekućina. Potiče funkcija limfnog sustava pa se tako brže izlučuju štetne tvari iz tijela kao i suvišne tekućine. Cjelokupni tretman dovodi do stanja opuštenosti, prestanka natečenosti i boli koja je eventualno bila prisutna ranije.

Jedan tretman 60 min.	60 KM
Paket (6 tretmana x 60 minuta)	300 KM
Jedan tretman 90 minuta	90 KM
Paket (6 tretmana x 90 minuta)	450 KM

DEPILACIJA

Leđa ili prsa	30 KM
Cijele noge	30 KM
Potkoljenice	20 KM
Cijeli bikini	40 KM
Brazilski bikini	30 KM
Ruke	15 KM
Pazuh	10 KM
Nausnice	6 KM

MASAŽE

Relax masaža (60 minuta)	80 KM
---------------------------------	--------------

Sportska masaža (60 minuta)	90 KM
------------------------------------	--------------

Parcijalna masaža (30 minuta) leđa ili noge	50 KM
--	--------------

Masaža stopala (30 minuta)	45 KM
-----------------------------------	--------------

Masaža dlanova (30 minuta)	45 KM
-----------------------------------	--------------

Masaža Contour D (60 minuta)	100 KM
-------------------------------------	---------------

OBRVE

Korekcija obrva	15 KM
------------------------	--------------



Ambassade de la Beauté - Paris
32, avenue des Champs-Élysées, 75008 Paris
Tel: +33(0)142250292
E-mail: info@biologique-recherche.com
www.biologique-recherche.com

Ambassade de la Beauté - Ambasada ljepote - Sarajevo
Ul. Despiceva 8, 71000 Sarajevo, BiH
Tel: +387 (0) 33 22 33 28
Mob: +387 (0) 61 89 55 52
E-mail: biologique.recherche.bih@gmail.com
www.biologique-recherche.ba
www.contoud.ba



CONTOUR D

by Delila Spahić

Contour D je generalni distributer Biologique Recherche
za Bosnu i Hercegovinu